

工信部整治非法改号软件

记者5日从工信部获悉，工信部部署清理整治网上改号软件，要求各基础电信企业和互联网企业采取有效措施，在网站、搜索引擎、手机应用软件

商店、电商平台、社交平台等空间坚决阻断改号软件网上发布、搜索、传播、销售渠道，让非法改号软件“发不出、看不见、搜不到、下载不了”。

工信部要求搜索引擎服务企业加强对网上改号软件的搜索屏蔽，对提供改号软件下载、售卖和使用信息的搜索结果予以删除，禁止改号软件通过搜

索引擎在网上传播。手机应用软件商店服务企业要建立健全软件上架审核机制，严禁改号软件上架。同时，加强对既有应用软件的排查，发现改号软件

立即让其下架，并将该款软件应用及其开发者列入黑名单。

此外，工信部要求各基础电信企业和互联网企业建立改号软件的举报机

制，并向社会公开举报渠道，对收到的举报应及时核查、处理和反馈，发现一个清除一个，坚决防止死灰复燃。

据新华社

浙江认定首批5家全省性慈善组织

浙江省民政厅5日为浙江省青少年发展基金会等5家慈善组织颁发基金会法人登记证书。据悉，这是慈善法实施以来，浙江省根据《慈善组织认定办法》认定的首批全省性慈善组织。

记者注意到，新颁发的基金会法人登记证书在显要位置明确标注了“慈善组织”字样。此次认定的5家慈善组织分别是浙江省青少年发展基金会、浙江省妇女儿童基金会、浙江省青年创业就业基金会、浙江省青年创业就

业基金会、宁波鄞州银行公益基金会、浙江千训爱心慈善基金会。其中，浙江省青少年发展基金会、浙江省妇女儿童基金会同时获颁公开募捐资格证书。

据新华社

55家4A级景区被摘牌

全国旅游部门掀起了一次最严厉的景区整治行动。国家旅游局5日通报说，截至目前，全国31个省区市已完成对本地4A级及以下景区检查，共有367家A级及以下景区受到不同程度处理，其中包括55家4A级景区在内的107家A级景区被摘牌。

从地域来看，东北地区治理整顿力度最大。此次黑龙江和辽宁又有8家4A级景区被摘牌。辽宁、黑龙江、河南、江苏、吉林和四川6省本次处理A级景区超过20家，另有福建、安徽、湖北、广东、湖南、内蒙古和海南7省处理A级景区超过10家。

国家旅游局通报指出，被处理景区存在的问题涉及管理、服务等多个方面，主要包括：安全管理不到位、厕所环境卫生条件不合格、市场秩序混乱、旅游基础及服务设施不足、标识导览系统短缺、资源保护措施不到位等。

据新华社

新西兰总理因家庭原因辞职

新西兰总理约翰·基当地时间5日在例行新闻发布会上突然宣布，由于家庭原因，他将辞去总理和执政党新西兰国家党党首职务。

约翰·基在新闻发布会上说，在担任总理8年、担任国家党党首10年时间中，自己为这一职务和国家献出了一切，也让家人为此做出了很大牺牲。他表示，尽管对政治生涯印象深刻，但并不认为自己是一名职业政客。他说：“这是我做出的最艰难的决定，眼下还没决定下一步去向，但现在是应该离开的时候了。”

据当地媒体推测，从政后与家人的聚少离多，促使他作出回归家庭的决定。约翰·基说，他个人将在12月12日向总督递交辞呈，国家党也将在当天举行会议，选举新的党



首，产生新总理。对于继任人选，约翰·基表示，自己将支持任何一位由执政党核心人士选出的新党首，但个人对现任副总理兼财政部长比尔·英格利希更为支持。谈及定于明年举行的新西兰议会选举，约翰·基表示，相信执政的国家党将赢得选举。

据新华社

巨型雪塑冰城开雕

第29届哈尔滨太阳岛雪雕艺术博览会大型主雪塑《恋歌》12月4日开雕，长103米、宽14米、高31米，用雪量达3万立方米，近百名雪雕师将用10余天时间共同完成。

新华社

感冒咳嗽久治不愈 谨防咳嗽变异性哮喘

近日全国范围内大幅降温，感冒等呼吸系疾病高发，呼吸科门诊发现咳嗽变异性哮喘患者明显增多。专家建议，感冒后应及时早对症用药，避免“硬扛”延误病情，谨防感冒咳嗽“升级”为咳嗽变异性哮喘。

黑龙江省中医药科学院副院长、肺病科主任江柏华说，感冒咳嗽以咽喉部发痒、干咳无痰或者少痰为主要临床表现。此时人体免疫力低下，如服用抗炎、抗病毒和止咳药物后，症状仍无明显改善“照咳不误”，应当心咳嗽变异性哮喘的发生。

据介绍，咳嗽变异性

哮喘是一种气道慢性非特异性炎症以及在此基础上形成的气道高反应性和顽固性咳嗽。除遗传外，与环境因素密切相关。一般来说，大多数患者属于过敏体质，有过敏性鼻炎、皮炎，或对冷空气、花粉、特定食物过敏的人要格外注意。

江柏华表示，感冒后要慎用抗生素和镇咳药，抗生素对病毒感染非但无效，反而会促使细菌产生耐药性。镇咳药也只“镇”一时，去不了病根。盐蒸橙子和冰糖雪梨等止咳偏方，有一定保健作用，但只能作为辅助治疗。

专家建议，针对咳嗽

变异性哮喘，目前主要采用支气管扩张剂、口服茶碱类药物，奈多罗米、色甘酸、酮替芬等也可取得良好效果。若这些药物不显效，可考虑肾上腺糖皮质激素，加用倍氯米松(二丙酸倍氯米松)气雾剂等。除西药“脱敏”外，还可尝试穴位贴敷、针灸、拔罐、熏蒸等中医治疗手法。通过口服中药调理阴阳、补足气血，不少患者可在一到两周之内治愈。

专家提醒，进入寒冬，应尽量保持室内空气流通，注重运动健身，远离过敏物质，加强预防做到“防患于未然”。

据新华社

续航逾千公里的氢燃料电池卡车问世

美国尼古拉汽车公司日前发布新产品“尼古拉一”型氢燃料电池半挂卡车样车，其续航里程逾千公里。

尼古拉汽车公司是一家设计和制造电动汽车、能源储存系统和电动汽车传动系统等的初创公司。据介绍，这款卡车采用氢燃料电池组提供电力，续航里程可达800至1200英里(约合1287至1931公里)。该公司称，“尼古

拉一”型将是零排放汽车，且以前没有重型卡车取得如此创纪录的燃料效率。

尼古拉汽车公司说，计划建造364座加氢站，覆盖美国和加拿大，2018年开工。该公司还计划建造100兆瓦太阳能发电场，利用太阳能电力通过电解反应把水转化为氢，未来将由“尼古拉一”型卡车把氢燃料从太阳能发电场转运到加氢站，从而实现

从能源制造到消费整个过程的完全零排放。

尼古拉汽车公司表示，这款卡车预计2020年开始生产，迄今已收到价值近30亿美元的订单。公司准备在美国建造一座现代化汽车制造厂，2017年上半年确定厂址。首批5000辆“尼古拉一”型卡车将由尼古拉汽车公司与卡车制造商菲茨杰拉德合作生产。

据新华社

化妆品也可“穿戴”啦

为了美美美，还在往脸上、身上涂涂抹抹？如今，化妆品也可穿戴啦。

日本松下公司日前公开了尚处于研发阶段的超薄膜状贴纸，贴在皮肤上能够遮瑕。首先，利用藏在专用镜子里的摄像头和LED光检测包括色斑、皱纹、透明度等5个关于皮肤的项目，然后，专用喷墨打印机会在大约2分钟里打印出配合使用者肤色及色斑大小、最长10厘米的四方形贴纸。最后，使

用者在贴纸上喷上水便可贴在脸上。贴纸上还可叠加涂抹其他化妆品，用水就能轻易撕掉。

美国麻省理工学院等研究团队也开发出可作为“第二层皮肤”贴合在人体上的硅胶聚合物薄膜，可帮助掩盖皱纹。薄膜具有非常好的弹性和透气性，别看厚度只有40至70微米，把它贴在皮肤上，肉眼几乎看不到，而皮肤变紧致的效果却是立竿见影。

据新华社

日本大型化纤纺织企业帝人则在去年就开发出了特殊纤维Raffinan。由于纤维中添加了能使肌肤表面保持弱酸性的苹果酸成分，据称，穿上它可以保持肌肤的弱酸性，同时减少外部刺激，有助防止肌肤粗糙。帝人公司称，即使洗上50次，有效成分也不会流失。目前，采用Raffinan制成的产品相继问世，包括内衣、T恤、背心等。